



兔年伊始,身材窈窕、打扮前卫的你还需要有个好气色!在古人眼中,女子美丽的一大标准就是“霞飞双颊”,白里透红,可众多时尚MM却对腮红又爱又“恨”,就生怕一失手把脸颊画成了“高原红”。如今流行妆容多变,腮红的色彩和打法也不断出新。想要掌握打腮红的诀窍吗?《品尚》这就带你踏上“视觉瘦脸”的征程!

她 Up Your Blush 新年鸿运刷出来

红颜

对于OL的日常妆来说,腮红不仅仅能增添时尚感,还能一定程度上提升你的人气、调节气色,要打造出高人气腮红一定要牢记以下三个关键词哦!

让你的腮红人见人爱

Key Word1 自然

透明妆和裸妆依然是OL日常妆中的不二之选,就算上妆腮红的颜色有很多种选择,但只有仿若从肌肤内里自然透出来的健康红晕妆效才是最令人心动的色调。

如果你是化妆新手,不能很好地掌控腮红的分量,那么液状或霜状腮

红会更适合你。因为这类腮红的着色力和持久度会弱一点,反而更容易掌控色彩浓淡。

想要刷出自然感的腮红,一把专业的腮红刷必不可少。有斜角的腮红刷,适合营造颊部有立体感的线条;最大的腮红刷,可轻松扫出大片渲染的腮红,最自然。

Key Word2 调色

每个人的肤色都有细微的差别,如何通过腮红来调整肤色上的瑕疵,同时获得与肤色最匹配的腮红颜色?一些有调色功能的腮红可以满足你的愿望,例如紫色可以改善肌肤黄气;肤色较暗的人尽量选择偏橙色系,有泛橙黄色或金色的腮红都是不错的选择;白皙的肤色

就比较百搭了,偏红的腮红更能衬托肤色的白皙又会显得肌肤红润。

日常妆容不适合太浓太红的颜色,腮红面积也不宜太大。阳光下,隐约可见的腮红会让你的肤色看起来粉嫩透明。选择和肤色相融的色调能令整体加分。

Key Word3 立体

想要打造极致立体感美肌,不能仅仅依赖粉底,利用高光腮红才能完美联袂呈现:由高光创造出肌肤内透出的明亮光泽感,加上腮红赋予肌肤的自然光泽,就能营造出立体感十足的极致美肌。

修颜粉饼和腮红的搭档是塑造立体小脸的绝佳武器。用小刷子蘸上高光粉,刷在窄小、不够凸出的部位,能令脸部更有立体感,额头中央、鼻梁和下巴都是涂浅色修容粉的位置,在太阳穴和眼睛下方涂刷浅色可以让眼睛更为明亮。

腮红让你随心所欲

腮红不仅能改善肤色,让肤色看起来粉嫩红润,还可以营造良好的视觉效果,修饰脸型。使用腮红的手法不同,就能实现不同的小脸效果。而且神奇的腮红还能左右你的整体妆容,优雅、知性、可爱,百变气质尽在掌握。

大脸美眉想要利用腮红实现视觉瘦脸,用腮红从颧骨凹陷处斜向上轻扫即可。涂抹腮红的部位有别于旁边的肤色就会相对突出,加上腮红的提升线条就会显得脸型立体,也就达到了“瘦脸”的效果。

说到这里你是不是也心动了呢?对着镜子,把刘海和两鬓的头发完全拢起,这时露出的脸部形状就是你的真实脸型。不同的脸型需要在不同的位置使用腮红,让你的脸蛋儿扬长避短,快来对号入座吧!

长形脸:腮红由鬓角、颧骨往鼻头方向直刷。腮红应呈水平线扫,还要注意加强颧骨的轮廓。

圆形脸:腮红由上往下尽量刷长,弧度加大,以拉长脸型。将腮红以三角形的扫法画到太阳穴,让脸减轻圆润感。

方形脸:腮红由鬓角往颧骨上刷至脸颊中间。将腮红由鼻翼扫到太阳穴,再用更深的腮红涂在发际线处,减轻脸的横扩感。

正三角形脸:腮红从较突出的部位往鼻翼斜刷。

倒三角形脸:颧骨部位颜色加深。水平扫腮红,但注意不要太靠近鼻子。

菱形脸:将腮红从耳际稍上处往颧骨方向斜刷,颜色不宜太红。

鹅蛋脸:标准脸型可以随自己的喜好使用各种方法涂腮红,只是千万不要只涂在颧骨上。



1. Anna Sui 魔幻魅惑腮红 RMB280
2. M.A.C 柔光矿质腮红 RMB240/3.5g
3. Bobbi Brown 星纱颜彩粉红系列 RMB480/10.3g
4. sisley 希思黎 植物双色修容粉饼 RMB540
5. Benefit 花漾胭脂水 RMB350/12.5 ml

